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  Nejlepší 10 PDF editor pro Mac OS X / macOS

  PDF, jako jeden z skvělých formátů pro sdílení souborů, je široce používán v každodenním životě. Můžete vytisknout soubor a z něj zkopírovat text. Jednou z jeho vad je však to, že PDF nelze snadno upravovat. Obtížnější je upravit soubor PDF v systému Mac, protože systém Mac se nepoužívá široce. Dobrou zprávou však je, že shromažďujeme nejlepší seznam 10 editorů PDF pro Mac včetně bezplatných a placených, takže si můžete vybrat ten nejlepší.

  
  	Část 1. Top 5 editor PDF zdarma pro Mac
	Část 2. Nejlepší 5 placených / prémiových editorů PDF v počítačích Mac


  Část 1. Top 5 editor PDF zdarma pro Mac

  1. Foxit Reader pro Mac - PDF čtečka a editor

  Foxit Reader pro Mac, jak již název napovídá, je bezplatná čtečka PDF, ale má také funkce pro úpravy.

  Podívejte se na jeho bezplatné funkce editoru níže:

  	Vytvářejte standardní PDF kompatibilní s ostatními produkty PDF.
	Šifrovat soubory PDF.
	Zobrazte, zvýrazněte, přidejte záložky a komentáře.
	Převod PDF na cPDF v systému Mac.


  
  2. Náhled - Snadný editor PDF

  Preview je vestavěný editor PDF pro systém MacOS. Jako prohlížeč obrázků a PDF vám také umožňuje upravovat soubory PDF pomocí jednoduchých praktických funkcí pro úpravy PDF.

  	Vyberte, zkopírujte a přidejte text.
	Anotace pomocí zvýraznění, podtržení, obdélníku, oválu, čáry atd.
	Rozdělte, sloučte a otočte soubory PDF.
	Chraňte PDF.
	Přidejte podpis a poznámky.


  
  3. Skim - editor PDF a zapisovač poznámek

  Klouzat je bezplatná čtečka a editor PDF, který vám pomůže číst a komentovat vědecké práce v PDF a snadno upravovat soubory PDF.

  	Přidejte a upravte poznámky.
	Přidejte komentáře a zkopírujte text.
	Oříznout soubor PDF.
	Exportovat poznámky jako text.
	Podpořte záložky, reflektor atd.


  
  4. GIMP - editor obrázků pro PDF

  GIMP je editor obrázků s otevřeným zdrojovým kódem hlavně na Windows, Mac a Linux. Ale také vám umožní editovat soubor PDF se základními editačními funkcemi.

  	Upravit obrázek v souboru PDF.
	Oříznout soubor PDF.
	Redigujte soubor PDF vymazáním obsahu a vyplněním vymazaných dat.
	Přidat text do PDF.
	Odstraňte tečkované řádky textu.


  
  Část 2. Nejlepší 5 placených / prémiových editorů PDF v počítačích Mac

  Zdarma editory PDF pro Mac mají omezené funkce, které můžete upravovat. Zde také najdeme nejoblíbenější PDF editor na Mac, který bude muset platit peníze, aby získal silnější editační funkci.

  	Prémiový editor PDF pro Mac	Cena	Funkce editoru	Screenshot
	Acrobat Pro DC - tvůrce a editor PDF

        Foxit Reader pro Mac, jak již název napovídá, je bezplatná čtečka PDF, ale má také funkce pro úpravy. 	$ 14.99 / měsíc		Tento editor PDF je kompatibilní s Mac OS X v10.9, Mac OS X v10.10, Mac OS X v10.11 nebo MacOS v10.12.
	Interakce a vytváření souborů PDF.
	Převod PDF do formátu Microsoft Office.
	Najít, nahradit, přidat a upravit text.
	Změna pořadí stránek.
	Vyčistěte fotografie dokumentu a odstraňte pozadí a upravte perspektivu.
	Podepsat a sbírat v reálném čase.

	
	Foxit PDF Editor - editor PDF a manažer

        Foxit PDF Editor, také s názvem PhantomPDF, je ideální pro skupiny všech velikostí pro vytváření, úpravy, komentáře, spolupráci a podepisování dokumentů a formulářů PDF.	$ 9.00 / měsíc		Upravit naskenovaný dokument PDF.
	Převod PDF do editovatelných textových formátů.
	Přidat a upravit text.
	Redukční nástroj je plně podporován.
	Vymazat text, barvu pozadí nebo obrázky.
	Vyberte a smažte všechny komentáře na stránkách.

	
	PDF editor Mac - obrázek a textový PDF editor

        PDF Editor pro Mac je profesionální aplikace pro úpravy PDF pro Mac OS X. 	$29.95		Přidejte text, přesuňte text a změňte písmo, barvu, velikost atd.
	Přidat a změnit velikost obrázku.
	Nástroj Guma umožňuje odstranit nežádoucí text nebo grafiku a změnit tloušťku čáry.
	Anotace řádky.
	Otočit stránky PDF o 90, 180 nebo 270 stupňů.
	Vodoznak pro všechny stránky v souboru PDF.

	
	iSkysoft PDF Editor - Feature-naložený PDF editor

        iSkysoft PDF Editor je zjednodušený, funkčně naložený PDF editor pro Mac. Poskytuje různé funkce úprav PDF pro snadnou editaci, převod, OCR a zabezpečený soubor PDF.	$99.95		Úpravy, mazání a vkládání textů do PDF.
	Přidat, odstranit, extrahovat, otáčet a oříznout obrázky PDF.
	Odstranit, přidat, nahradit, extrahovat a otáčet stránky PDF.
	Přidávání poznámek, textů, polí atd. Do PDF
	Převod, kombinování, rozdělení a vytváření PDF.
	Vyplňte a vytvořte formulář PDF.
	Podpora dávkového zpracování souboru PDF.
	Redigovat PDF.

	
	PDF Expert - PDF reader a editor

        PDF Expert je výkonný prohlížeč PDF s integrovanými aplikacemi a exportem editačního softwaru pro uživatele Mac. 	$59.99		Poskytuje vám pokročilý zážitek ze čtení jako čtečku PDF rozdělením režimu prohlížení.
	Do dokumentu PDF přidejte poznámky a poznámky.
	Úpravy textu, obrázků, odkazů atd.
	Sloučit, kopírovat, přidat, extrahovat a oříznout stránky.
	Vyplňte formuláře PDF a uzavřete smlouvy.
	Komprimujte soubory PDF a zmenšete velikost souboru.

	


  Zde byl sdílen veškerý PDF editor pro Mac. Měli byste vybrat nejlepší bezplatný nebo placený editační program a začít upravovat své soubory PDF.

  Pokud používáte počítač Windows často, měli byste se podívat na tento příspěvek a získat nejlepší editor PDF PDF.
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    Hodnocení: 4.7 / 5 (na základě hodnocení 125) 
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      Více Reading

      	Převod souboru PDF na Word pomocí převaděče PDF do Wordu
            Snadný převod PDF do Wordu: Převaděč PDF do Wordu dokáže převádět soubory PDF do upravitelného souboru Word a udržovat původní jazyk přesně.

          
	Jak rychle převést PDF do Excelu
          Toto je podrobný článek, který říká, jak snadno převést PDF do upravitelného souboru Excel.

        
	Nejlepší MP3 Cutter / Trimmer pro řezání / ořezávání zvukových souborů
          Máte pocit, že je píseň příliš dlouhá? Stačí oříznout zvukový soubor pomocí nejlepšího řezače / vyžínače MP3.

        


    

  




    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi




  Domů PDF PDF editor pro Mac
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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